

СПРАВКА

о состоянии работы ПП (Корсаковский) по предупреждению, выявлению преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств за 9 месяцев 2021 года

Борьба с незаконным оборотом наркотиков является одним из приоритетных направлений в деятельности органов внутренних дел. Сколько бы обсуждений не было, сколько бы мероприятий, направленных на борьбу с наркотиками не было создано, проблема остается на первом месте. Невозможно полностью запретить оборот некоторых наркотических веществ, ведь они активно применяются в медицинской практике. Поэтому правовой режим существования наркотиков заключается не только в установлении запретов, но и в создании эффективных правовых норм для регулирования их законного оборота и использования.

Деятельность сотрудников пункта полиции (Корсаковский) в истекшем периоде 2021 г. направлена на предупреждение, выявление, раскрытие и расследование преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств.

В рамках проводимого оперативно - профилактического мероприятия под условным наименованием «Мак» на территории Корсаковского района в истекшем периоде 2021 года, а также с целью выявления преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, сотрудниками пункта полиции проводились рейды по отработке заброшенных домов, подвалов многоэтажных домов, чердачных помещений на предмет выявления наркотических средств и лиц, ведущих антиобщественный образ жизни. Проводилась отработка лиц ранее привлекавшихся к уголовной и административной ответственности по линии НОН.

За 9 месяцев 2021 года на территории Корсаковского района выявлено 3 факта незаконного приобретения и хранения наркотического средства растительного происхождения каннабис (марихуана), общим весом 3 000,1 гр..

По данным фактам возбуждены уголовные дела, лица, совершившие преступления привлечены к уголовной ответственности.

По области за 9 месяцев 2021 года зарегистрировано 410 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных и сильнодействующих веществ, что на 14,0% ниже по количеству зарегистрированных преступлений 2020 года (477). Из них направлено в суд 223 преступления (АППГ 216).

В истекшем периоде 2021 году проводилась определенная работа по выявлению и пресечению административных правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков. Сотрудниками пункта полиции было составлено 2 административных протокола по ст. 6.9 ч. 1 Ко АП РФ «Потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ». Данные административные протоколы были направлены для принятия решения мировому судье судебного участка Корсаковского района, лица, совершившие данные правонарушения привлечены к административной ответственности.

С целью недопущения совершения преступлений и административных правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, участковыми уполномоченными полиции, а также оперативными сотрудниками неоднократно проводились беседы с подростками, в том числе в местах массового отдыха (досуга), на которых им разъяснялось об ответственности и последствиях за употребление и распространение наркотических средств. В рамках проводимой Общероссийской акции «Сообща - где торгуют смертью» в районной газете Корсаковского района Орловской области «Восход», была опубликована в истекшем периоде статья, в номере № 10 от 19.03.2021 г., с целью привлечения общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотических веществ и профилактике их немедицинского потребления, получение от населения информации о фактах и событиях, связанных с незаконным оборотом наркотиков, реализация мероприятий по ее проверке и принятие мер в соответствии с действующим законодательством.

Работа по предупреждению, выявлению и пресечению преступлений и административных правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств будет продолжена. В случае выявления лиц, занимающихся незаконным оборотом наркотиков будут приняты соответствующие меры реагирования.

Начальник ПП (Корсаковский)
МО МВД России «Новосильское»
майор полиции



А.В. Эйслер